Aufgabe 1976 3e: 3P

Ein Dreieck ABC' ist durch die Eckpunkte A(2| 1]I 5(12‘ 1] und Cr(?;5| 14 a]
gegeben, wobei @ = 0 gilt. ' : .

Das Dreieck rotiert um eine Achse, die parallel zur x-Achse durch den Punkt C'
verlauft.

1. Berechne das Volumen Vl des Drehkdrpers.

2. Fur welchen Wert a betrégt das Volumen des Drehkérpers V, = 607 cm??

Losung 1976 3e:

1. Berechnung_des Zylindervolumens : g__
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2. Berechnung des Kegelvolumens VKelg v
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3. Berechnung des Kegelvolumens VKe2; v
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4. Berechnung_des Rotationskérpervolumens VRO,E;
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5. Berechnung_von a fiir \,, = 60n cm?:
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